

要 闻 简 报

●全国台联2013年台胞青年千人夏令营2日在北京开营,1000余名来自台湾及海外的台胞青年参加了这一两岸青年交流品牌活动
●国家发展和改革委员会2日宣布,我国停止实行核电上网电价个别定价的做法,改为对新建核电机组实行标杆上网电价的政策,并核定全国核电标杆电价为每千瓦时0.43元
●俄罗斯一架载有28人的米-8直升机2日在远东地区的萨哈(雅库特)共和国失事,机上23人死亡(据新华社)

国内 时 讯

我国将公开选拔深海潜航员学员 包括二女四男

据新华社北京7月2日电(记者罗沙)记者2日从国家海洋局获悉,我国第二批深海载人潜水器潜航员学员选拔工作已经启动,将面向社会公开选拔6名潜航员学员,其中包括2名女潜航员学员。
根据国家海洋局国家深海基地管理中心网站公告,本次潜航员学员选拔对象男性年龄在22~35岁之间,女性年龄在22~30岁之间,需具备全日制高等院校本科及以上学历,专业限定为机械工程、

电气工程等。
国家深海基地管理中心党委书记刘保华说,对潜航员学员的选拔标准包括六大方面119项,有一项不达标即被淘汰,对个人身体素质要求极高,仅在医学方面就有75项要求。“其严格程度堪比航天员”。
据悉,本次选拔将历时5个月,7月初开始网上报名。公众可登录国家深海基地管理中心网站http://www.ndsc.org.cn查看选拔公告,按照相关要求填报志愿。

郑州警方公布一嫌疑窃贼照片 悬赏3000元求破案

据新华社郑州7月2日专电(记者李丽静)记者7月1日从河南省郑州市警方获悉,该局日前公布了一名盗窃嫌疑人的照片,并悬赏3000元请市民协助破案。
2012年7月24日,郑州嵩山路派出所接到报警:烟酒店老板武某在二七区民安路某小区租的用于存放烟酒的地下室仓库失窃,70条香烟和一箱白酒被盗,总价值

3850元。接警后,警方调取监控发现,一骑电动车进入该小区的男子嫌疑很大。此后,这名男子多次选择没有物业或监控薄弱的小区作案20余起。
由于线索较少,郑州警方在6月29日举行的打击侵财类犯罪的广场宣传活动中公布了窃贼照片,希望能辨认该嫌疑人的市民拨打电话举报。

澳门2013年现金分享计划 昨起正式实施

据新华社澳门7月2日电(记者刘冬杰)澳门特区2013年现金分享计划2日起正式实施。从即日起至9月13日,特区永久性居民及非永久性居民将分别获得8000澳门元(下同)及4800元,特区政府此项财政开支将超过48亿元。
为了让澳门所有居民分享经济发展成果,澳门特区政府从2008年开始实行现金分享计划,

当年每个澳门永久性居民获发5000元,之后每年都发放,但金额会因经济、通胀和政府财政盈余情况而不同。
澳门2013年度现金分享计划今年5月14日生效,根据安排,所有于2012年12月31日持有有效或可续期的澳门特区居民身份证的居民均可获发现金分享款项。今年现金分享计划涉及财政开支约48.85亿元。

热点问答

谁会“收留”斯诺登

新华社记者 冯 坚

连日来,美国“棱镜门”事件持续发酵,事件主人公斯诺登(见右上图 本报资料照片)一举一动都牵动人们的视线:他近日有何动作,还会在俄机场滞留多久,哪个国家会最终“收留”他,这一事件会否或在何种程度上影响双边关系,都是世人关注的焦点。

斯诺登最近有何动作

俄罗斯媒体报道,设在莫斯科谢列梅捷沃机场的俄罗斯外交部

领事机构1日证实,美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登已通过该机构向俄方提出政治避难请求。该机构证实,6月30日晚,滞留在该机场中转区的斯诺登通过“维基解密”英国籍法律顾问莎拉·哈里森向俄方递交了政治避难申请,机场的领事机构已就此事向上级机构汇报,并转交了斯诺登的申请文件。但俄总统新闻秘书佩斯科夫说,有关斯诺登向俄提出政治避难请求的消息尚在核实中。

厄瓜多尔是何态度

此前,一直有媒体称厄瓜多尔

委内瑞拉会否出手

委内瑞拉多年来一直与美

“棱镜门”事件后续有何看点

“棱镜门”事件是近年来曝出



的重大安全领域事件,拷问在大数据、信息化大背景下安全与诚信、隐私与公开以及国与国关系。随着“棱镜门”事件的持续发酵,人们关注的焦点有四:“棱镜门”事件到底会对美造成多大损失?斯诺登会到哪个国家避难?斯诺登最终命运如何?“收留”国与美国关系会受到何种影响?
(新华社北京7月2日电)



7月2日,游客在青岛第六海水浴场游玩。受持续南风影响,最近漂移在黄海水域的浒苔绿藻开始大面积靠近青岛海岸,强烈的东南风将浒苔吹到岸边,形成青岛今年入夏以来最大规模的一次浒苔登陆。一些浒苔甚至越过拦截网进入部分海水浴场,造成大量浒苔堆积,清理任务变得艰巨。 李紫恒 摄 (新华社发)

俄运载火箭发射时爆炸 系发动机故障所致

据新华社莫斯科7月2日电(记者贺颖)俄罗斯联邦航天署2日在官方网站上发布声明说,当天早晨发生的“质子-M”火箭坠落爆炸事故是发动机故障所致。
俄航天署在声明中说:“在火箭升空17秒后,其发动机意外关闭,导致火箭落在距发射台约2.5公里的发射场境内。”
俄航天署还说,火箭发射台没有遭到破坏,发射场工作人员

没有受伤。据初步估计,火箭坠落地点也没有人员伤亡和设施损坏。俄罗斯媒体援引哈萨克斯坦航天部门的话说,火箭携带的庚基燃料在空中几乎燃烧殆尽,从目前的风向来看,燃烧形成的毒云应该不会飘至附近居民点。
“质子-M”火箭在莫斯科时间2日6时38分(北京时间10时38分)从哈萨克斯坦拜科努尔发射场升空,随后在垂直上升阶段偏离轨道并坠落爆炸。火箭携带的3颗“格洛纳斯-M”导航卫星也随之销毁。
与往常使用的“微风-M”加速器(助推火箭)不同,“质子-M”火箭这次使用的是DM-03加速器。这是“质子”火箭在2010年12月发生事故后首次配备这

一装置。当时的事故原因是DM-03因设计错误导致多加注了1.5吨氧化剂。这导致火箭在飞出大气层前爆炸,残体坠落在夏威夷附近的太平洋水域。
此次发射失败是俄航天部门今年遭遇的第二起事故。2月1日,海上发射公司的“天顶-3SL”火箭在发射20秒后因主发动机停止工作坠落后太平洋。
从2005年算起,俄罗斯每年都发生火箭发射事故,对其航天业的声誉造成严重影响。尽管在俄政府进行一系列行业整顿和人事调整后,2012年的事故次数已降至1次,但从目前的情况来看,俄航天部门依然面临着严峻考验。

国际 时 讯

韩朝将同时举办 “7·4 共同声明”纪念活动

据新华社首尔7月2日电(记者张青)“实践6·15共同宣言韩方委员会”2日说,为纪念“7·4共同声明”发表41周年,将于4日在韩国、朝鲜、海外各地同时举行纪念活动。
本次纪念活动由“实践6·15共同宣言韩方委员会”提议,对此“实践6·15共同宣言朝方委员会”积极响应,并表示可以根据各方实际情况在4日开展多样的活动进行纪念。

韩方委员会的相关负责人表示,由南北民间层次同时举办“7·4共同声明”纪念活动尚属首次。他还表示,虽然韩朝不能聚在一起共同举行纪念活动,但双方并没有放弃为改善南北关系而进行努力,一直在持续共同推进某些活动。
1972年7月4日,韩朝曾发表共同声明,宣布要在自主、和平统一、民族大团结的三项原则下实现朝鲜半岛的统一。

欧洲议会议员发表联合声明 要求欧洲议会调查美国窃听丑闻

新华社布鲁塞尔7月1日电(记者孙闻)部分欧洲议会议员1日发表联合声明,要求欧洲议会务必对媒体曝光的美国国家安全局对欧盟机构监控、窃听丑闻进行调查。
比利时前首相、欧洲议会自由民主党领袖伏思达说:“如果媒体披露的是实情,那种行径是令人无法接受的,必须立即停止。美国必须就窃听事件向其欧洲盟友解释清楚。这一事件破坏了正处于关键时期的欧美战略伙伴关系。”他还表示,“欧洲议会必须对此展开独立调查”。
欧盟与美国自由贸易协定首轮谈判原定7月8日至12日在华盛顿举行。伏思达说:“只要谍报活动的幽灵仍笼罩着我们,我不认为欧美之间的这项关键贸易

与投资协定谈判会有什么结果。我们急需我们的美国盟友能让我们放心。”
欧洲议会公民自由、司法与内务委员会副主席维尔德说:“我们绝不容许美国在欧盟领土上享有治外法权。”她说,“美国对欧盟机构的窃听行动不仅涉及专家级闭门会议,甚至还包括我们最高政治层的会晤,美国必须对此作出解释。”
德国《明镜》周刊6月29日公布的一份最新获取的机密文件显示,美国国家安全局在欧盟总部的建筑物内安置监控和窃听设备,同时对其内部电脑网络进行渗透,这种监听和网络渗透已长达5年之久。

印度首颗导航卫星发射成功

新华社孟买7月2日电(记者汪平)印度空间研究组织2日说,该国首颗导航卫星已发射成功,这为构建印度自己的卫星导航系统迈出重要一步。
这颗卫星是当地时间1日深夜11时41分(北京时间2日2时11分),由印度空间研究组织“极轨卫星运载火箭”(PSLV)在斯里赫里戈达岛萨蒂什·达万航天中心发射的。目前卫星已进入预定轨道,太阳能电池板顺利

打开。
这颗卫星质量为1425公斤,设计使用寿命10年左右,是“印度区域导航卫星系统”7颗卫星中的第一颗。该卫星导航系统将为用户提供精确的定位服务,覆盖范围将包括印度本土以及距其边境1500公里范围的区域。
印度空间研究组织主席拉达克里希南说,这颗导航卫星的发射标志着印度进入空间应用新纪元。



扫码科技

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时作好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产生活带来的不便敬请谅解!

Table with 4 columns: 日期, 计划停电时间, 停电线路名称, 停电范围

焦作供电公司 2013年7月2日

马村区教育局公告
为促进民办教育健康发展,现将马村区民办教育管理的有关事项公告如下:
1.根据《中华人民共和国民办教育促进法》和《焦作市实施〈民办教育促进法〉办法(试行)》的有关规定:凡在马村区辖区举办学前教育、教育培训等非学历教育的民办教育单位,均需办理中华人民共和国民办学校办学许可证。
2.根据焦作市第七十六号政府令之规定,凡经审核批准的民办教育机构均须缴纳办学风险保障金,用以处理单位存续期间及取缔后的各类事宜,最大限度地保障民办教育机构及广大学生家长的合法权益。
3.对民办教育单位管理实行年审制度。凡违规经营

河南大学新闻与传播学院新闻学在职研究生(豫北班)招生简章
为培养和造就一批政治、业务水平较高的应用型、高素质创新人才,多渠道促进我省高层次专门人才的成长,河南大学新闻与传播学院决定在河南大学新闻与传播学院豫北研究生教育实践基地招收新闻学在职研究生。
一、招生学科专业名称和代码 新闻学(050301)
二、教学内容及方法 1.主要课程: 新闻理论与实务、传播理论与实务、报纸编辑与策划、新闻采访与写作、时评选题与写作、舆论与宣传研究、广告理论与实务、媒体经营与管理。
2.教学方法: 教学工作分为两个阶段。取得学士学位3年以上的普通本科毕业生可以参加全部两个阶段的学习并申请硕士学位;拥有大专及以上学历但未取得学士学位的,只能参加第一个阶段的学习。
三、学位授予 拥有学士学位者,完成硕士研究生学位课程,且通过国家新闻学综合考试、外语考试和论文答辩的,授予国家文学硕士学位。没有学士学位者完成学位课程,颁发在职研究生结业证。
四、报名条件 招生对象:(1)新闻媒体从业人员;(2)行政机关及企事业单位从事宣传、文秘业务的工作人员;(3)其他人员。
五、报名时间及方式 第一阶段报名时间:2013年7月1日至8月30日,每周工作日:8:30-11:30,15:30-17:30。
六、报读时间与地点: 团总编室,8801房间。联系电话:办公室(0372)2561293;魏老师 18537239200;史老师 13937258500。
七、报名材料:本科毕业证、学位证或专科毕业证书原件及复印件1份,身份证复印件1份,个人1英寸免冠近照4张。
八、报读费用:300元,多退少补。
九、上课时间:2013年9月份起,每周六:14:30-17:30,19:00-22:00。
十、授课地点:河南省安阳市文明大道东段安阳日报报业集团14楼。
十一、详情请见安阳网:http://www.ayrbs.com
十二、声明:河南大学新闻与传播学院没有授权个人对外招生。
河南大学新闻与传播学院 2013年6月20日